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○初日・・・ 朝早くに岡山駅出発。バスで関西空港へ、飛行機に乗るとキャビ

ンアテンダントさんが外国人で英語で話していてすごかった！

○2日目～5日目・・・4日連続の海！！すごく遠くまで泳いで海の中では魚も

よく見えた！天然プールに行ったり、Ｋマートと言うス

ーパーマーケットのようなところに行った。

○６日目・・・ ホームステイ最終日。GＰＯというアウトレットに行き、夜は

バーベキュー。一緒にダンスを踊ったり楽しかった！

ホストファミリーともたくさん話せた。

○７日目・・・ １日グアム観光！恋人岬というとても可愛い場所に行ったり、

マイクロネシアモールに行ってたくさんお買い物をした。

夜はバーベキューをしてホテルに泊まった！

○最終日・・・ 朝４時に起きて空港に。飛行機からは朝日が見えてとてもキレ

イだった。「まだまだいたい！」とみんなで思い出話をしてい

た。

天気・・・ 夏には「スコール」というのが多くて、一日晴れている日がな

かった。朝は青空で晴れていると思ったら、お昼には真っ暗に

なって雨が降ってきたり、すぐに天気が変わった。

気温・・・ 行く前はすごく暑いところだと思っていて、着いた瞬間そのと

おり暑かった。でも、グアムでは室内にいることが多く、室内

は長袖でも寒いくらいだった。

グアムでの一番思い出は、空軍基地のすぐ横のプライ

ベートビーチに行ったこと！グアムの人でも普通には入

れないところで、水が透き通っていてサンゴ礁がたくさんあってとてもきれいだ

った。帰ろうとした時にエイを見つけたり、初めて間近で見て驚いた。１日中、

海で泳いだり海の近くでご飯を食べたり、最高の１日だった。

まずは英語！学校など特別なところには行っていないけど、一日の

大半をホストファミリーと過ごしているので、英語で会話をしたり、

喋っていることを聞きとったりするだけで英語力が身についたと思います。

人見知りなので、いきなり知らない人ばかりのところで話せるかなと思ってい

たけど、そんなことも忘れて、いつの間にか笑顔で話せていました。

日本に帰ってからも、人前で緊張することが少なくなったと思います。こん

な私でも一人でできるんだと自分に自信がつきました。

今ちょっとでもホームステイに興味のある人は、絶対に行った方がいいと思

います！

私は、本当に行けて良かったと思っています。

グアムでの行程

グアムの気候

１番の思い出

グアムで学んだこと

グアムでは何にしてもすべてが大きい！例えば、飲み物のＳサイズが、

日本で言うＬサイズぐらいの大きさだったり、普通のハンバーガーは野菜

が入っていてハンバーグが１枚入っているくらいだけど、左の写真のもの

は、野菜が入っていなくてハンバーグが２枚とベーコンが４枚入っている

といった、日本では見たことのないようなハンバーガーだった。




